

2016年12月13日

「だれでもわかる数理統計」第1刷 正誤表

謹んでお詫び申し上げます。

頁	誤	正
35	分散=2.212	分散=1.259
37	演習 3.4(2)	演習 3.4(2)を削除
38	図 4.1 中の式 $y=0.3688 x+1.1882$	$y=0.3688+1.1882 x$